

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

13. ožujak nedjelja	V. KORIZMENA NEDJELJA „GLUHA“	8,00 9,30 11,00 17,00	Za † Ljubicu Ivčetić ČEŠLJAKOVCI: za † obitelji Valentić ŽUPNA za sve potrebe župljana KRIŽNI PUT-KORIZMENI KONCERT
PO. 14. III.	Matilda, Paulina	18,00	Za † župnika MIJU BESTIĆA i ostale župnike
UT. 15. III.	Longin, Zakarije	8,00 18,00	Za † Ivana Szas KRIŽNI PUT;
SRI. 16. III.	Herbert, Tacijan	8,00 20,00	Za † Anu Grinvald i Sofiju Antolović Susret mladih: FILM I RAZGOVOR!
ČET. 17. III.	Patrik B., Domagoj	8,00 19,00	Za † Josipu i Božu Kosina; PRIDRUŽENE: za † Anđu Pejazić; za † Tomislava i Josipa Čorića; za zdravlje obitelji; za † Antu, Mandu i Josipa Zeba; POŽEGA: KORIZM. TRIBINA: p. IKE MANDRURIĆ
PET. 18. III.	Ćiril Jeruzalem. B.N.	18,00	ZAHVALNICA ZA 50. G. BRAKA
SUB. 19. III.	SVETI JOSIP- ZARUČNIK BDM. DAN OČEVA	8,00 11,00 18,00	NA ČAST SV. JOSIPU; podjela haljina GOLO BRDO: za † Anku Lončarević Za † Ivana i Danicu Tašić; podjela haljina
20. ožujak nedjelja	VI. KORIZMENA NEDJELJA „CVJETNICA“	8,00 10,00	Za † Milana Vištica; krštenje: DAVIDA JOSIPOVIĆA i JOSIPA TRPČIĆA BLAGOSLOV GRANČICA pred starim gradom-procesija- ŽUPNA MISA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U PETAK, 18. ožujka u 15:00: *Monika Vernot, Ankica Trdy, Jarmila Mautner, Anja Trdy, Martina Ciganović i one koje nisu mogle doći na svoj red. Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!*
- ❖ Hvala za doprinose za crkvu! Uskoro će biti odluka o izvođaču.
- ❖ CARITAS: Hvala za KOLAČE: „ŽETVA“. FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR
- ❖ POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA NEKA SE ODRŽAVA U SVIM KAPELICAMA. **KORIZMENI UTORAK, PETAK, NEDJELJA;** KRIŽNI PUT-KATEHEZA (petkom) i MISA
- ❖ **SUSRET MLADIH SRIJEDOM U 20:00: FILM i susret obogaćenja u dijalogu !**
- ❖ **NASTAVLJAMO ŽUPNU KATEHEZU ZA POTVRĐENIKE I PRVOPRIČESNIKE:**
 - **ČESTITAM SVIMA KOJI SU SE ODAZVALI NA SLAVLJE SAKRAMENTA POMIRENJA**
 - **PODJELA HALJINA ZA PRVOPRIČESNIKE I TUNIKA ZA POTVRĐENIKE-JOSIPOVO!**
 - Pozivam RODITELJE POTVRĐENIKA na razgovor o spremnosti Potvrđenika i obitelji pristupu njihovu rastu kao i rastu samih roditelja; koji još nisu razgovarali neka se prijave za razgovor iza Uskrsa!
- ❖ Misne nakane Godišnjice upisujemo samo 40 dana unaprijed!
- ❖ VATROGASCE, UDRUGE, DRUŠTVA POZIVAMO U **ODORAMA** NA PROCESIJU CVJETNICE !

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 433-11/2016; 13. ožujka 2016.

V. KORIZMENA NEDJELJA „C“-„GLUHA“

Poštovani i dragi Župljani!

Svakodnevní život, za većinu ljudi, vjerojatno, nikada nije bio lagodniji i kvalitetniji u smislu tehnološkog napretka i različitih materijalnih dostignuća. To, samo po sebi, nije loše. Ipak, ranjena i krhka ljudska narav vezuje čovjekovo srce upravo uz takve, materijalne blagodati, ušuškava se u sadašnji trenutak i gradi zidove preko kojih se teško vidi budućnost. Druga krajnost je stalno žaljenje za prošlošću i proglašavanje svega sadašnjeg lošijim od onoga prije. Ni jedno ni drugo nije kršćanski stav. Mi vjerujemo da je naša povijest jedan hod kojega Bog vodi i da je budući život ono čemu trebamo težiti i oko čega se trebamo truditi. Bog nam je namijenio život u punini i stoga se ne dajmo okovati samo djelomičnom srećom.

Iz čitanja današnje mise!

Iz 43,16-21; „Evo, činim nešto novo: napojit ću svoj narod!“ Bog izbavlja svoj narod i obećava mu budućnost. U njegovim planovima ništa nije izgubljeno niti propalo. Raj, kojega je za čovjeka predvidio na početku povijesti ostaje i dalje njegovo obećanje onima koji mu ostaju vjerni.

Ps: 126,1-6; „Sina nam djela učini Gospodin; opet smo radosni!“ Psalmist iznosi iskustvo iz teškoća koje su zadesile narod ali i iskustvo oslobođenja od nevolja.

Fil 3,8-14; „Sve gubitkom smatram zbog onog najizvršnijeg-spoznanja Isusa Krista!“ Pavao svjedoči vjernicima Filipa: zajedništvo s Kristom jest konačni cilj i smisao našega života za kojega vrijedi ostaviti sve drugo. To je budućnost koju je Bog manijenio svakome od nas.

Iz Ev: Iv 8,1-11; „Tko je od vas bez grijeha neka prvi baci na nju kamen!“ Isusova milosrdna ljubav prema ženi preljubnici nam pokazuje kako nam treba prihvaćati i susretati bližnje; bez osude, bez predbacivanja jer svi smo griješni a i on sam nas takve prihvaća.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA OŽUJAK: OPĆA: Da obitelji u teškoći primaju nužne potpore da bi se dječica mogla razvijati u zdravim i vedrim okolnostima; **EVANGELIZACIJSKA (MISLIJSKA):** Da kršćani, koji su zbog svoje vjere diskriminirani ili progonjeni, ostanu jaki u vjeri i

vjerni Evanđelju zahvaljujući molitvi cijele Crkve; **BISKUPSKA:** Da naš korizmeni hod vjere, uronjen u istinu da je Bog ljubav, prepoznata u sakramentu Pokore ljepotu Božjega milosrđa te sav naš život bude uzdarje na dar novoga života u Kristu; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučeniци, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima** požeļe još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

ZADATCI NAKON PETE KATEHEZE

- kod kuće nastaviti razmišļjati o sadržaju kateheze;
- tijekom sljedećeg tjedna zauzimati se i moliti za žrtve seksualnog i obiteljskog nasilja;
- učiniti tjelesno djelo milosrđa »siromaha odjenuti« ili duhovno djelo milosrđa »grješnika ukoriti«;
- potaknuti na jubilejsko hodočašće u Katedralu.

Tjelesno djelo milosrđa »siromaha odjenuti« u smislu pete kateheze ne znači samo siromahu darovati odjeću, nego grješnika odjenuti odjećom nedužnosti koju je izgubio sramotnim mislima riječima i djelima. Pozivati kršćane da sačuvaju čistoću tijela u panseksualiziranom društvu u kojem žive.

Duhovno djelo milosrđa »grješnika ukoriti« u smislu pete kateheze ne znači grješnike grditi i time ih ponižavati, nego ih poticati da prestanu činiti zlo. Isus je preljubicu prekorio zbog bluda, ali ju zbog toga nije ponizio.

Uz nedjeljno evanđelje...

Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen

U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?« To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se

uspravi i reče im: »Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sam – i žena koja stajaše u sredini. Isus se uspravi i reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti.«

Stariji su imali duži životni, pa i grješnički staž. Tko je bez grijeha? Nema tog pravednika koji ne pozna granice vlastite naravi. Farizejima je ta žena dobra izlika da Isusa dovedu u nepriliku. Isusov odgovor upozorava da su i tužitelji u isto vrijeme i

tuženi. Svi smo pred istim sudom, pred istim sucem. Svi trebamo milosrđe i dobrotu. Gospodine! Ako i ne bude ljudskih tužitelja za naše grijehе, možemo k Tebi doći da bismo čuli Tvoju presudu: "Ja te ne osuđujem!" Svijesni vlastite grešnosti, zahvaljujem Ti što nam nudiš novu priliku. A molimo novu snagu da ne budemo okrutni suci svojih bližnjih.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080



KatoAktiv: Mreža mladih katolika koji žele služiti u svojim župama diljem Lijepe Naše
Pronađite prijatelje, subraću u Kristu, spoznajte ideju na stranici KatoAktiv koja vam se sviđa, uključite je u župne aktivnosti i obnovite lice zemlje.

